

江苏人过春节 7天花掉42个亿

雨雪没能“冻住”江苏人的消费热情。根据江苏省经贸委对全省近200家重点商贸流通企业的监测和统计,春节黄金周7天,晴好天气使前期受天气影响的消费潜力得到释放,全省13个市共实现销售额42.69亿元,同比增长18.8%。细看人们的消费方式,也出现了很多的“新亮点”。



昨天是长假最后一天,一些旅游景点里依然游人如织 快报记者 唐伟超 摄

年货新亮点: 小电器成时尚礼品

春节期间,服饰、食品、文体珠宝、家电等吃穿用类传统年货仍占消费主流。南京市金鹰、新百、中央、新城市广场等近20家大中型百货店节日期间上述商品销售额超过2亿元,同比增长25%以上。

高档家电、新潮数码产品、私家车、奢侈品等高档商品尤其畅销,今年是奥运年,大屏幕、高清平板彩电在春节市场备受消费者青睐。苏州市苏宁、国美、人民商场家电分店等家电卖场平板彩电等高档家电销售额均有明显增长,人民商场年初一至初三彩电销售额达388万元,占到了整个家电销售额的38%!

人们的消费观念也在逐步转变,数码产品、小电器等家电产品是人们热衷的“礼品”,成为年货的新亮点。笔记本电脑、商务多媒体手机、高像素数码相机、MP4等高科技、新潮数码产品十分抢手。

旅游新项目: 组团扬州“足疗游”

春节期间的消费方式趋于多元,文体休闲消费盛行。例如,扬州市沐浴业生意全面兴隆,营业额同比增长了16%左右,红泥、龙飞、聚龙湾、皇朝休闲会所等大中型企业生意更旺,增幅在30%以上。市区不少休闲中心根本就休息,从除夕夜一直营业到新年钟声敲响,从初二开始就比平时还要忙碌。很多旅游团队也集体赴扬州的

足疗店按摩休闲,足疗消费也已成为沐浴业的新亮点。

就餐新方式: 年夜饭“回流”

春节期间,不少居民选择外出就餐,南京市全市20家重点餐饮企业春节期间实现营业收入2200万元,同比增长22.5%。同时,今年很多地方还出现了去饭店就餐与居家团圆两种消费方式双双兴旺的新特点。由于长假提前,有一天的时间在家准备,很多居民选择了在家吃年夜饭。据不完全统计,苏州市节前各大老字号、品牌饭店供消费者买回家自行加工的半成品年夜饭就售出了上万套。

通讯员 苏经贸
快报记者 郑春平

消费情报

苏宁: 情人节火热促销

快报讯(记者 史丽君)春节长假已经结束,苏宁电器南京各店在七天内销售同比明显上升。彩电、手机成为长假期间市民购买的热点商品。

针对即将到来的情人节,苏宁组织了众多优惠促销活动。据悉,在情人节当天,苏宁电器还有精彩的情侣家电超值优惠活动,购买手机、电脑、数码、生活电器等品类的电器也会有众多礼品,情侣套礼成为情侣们最钟情的礼物。

五星: 彩电差点卖断货

快报讯(见习记者 王凡)记者昨天从五星电器了解到,今年春节假期五星各大卖场销售全线飘红,其中以手机、数码产品销量猛增,成为春节市场的新热点,而彩电更是几乎卖断货。

据了解,五星电器春节前三天手机销售额同比增长了近50%,特别是诺基亚,销售额上升了102%。专业的单反相机春节期间也热销起来,佳能、尼康、奥林巴斯较去年同期均有60%左右的销售增长。

国美: 销售额涨了六成

快报讯(记者 杨坤)记者昨天从南京国美了解到,从大年初一到初六,南京国美电器的销售额比去年同期增长60%。

国美电器的一位导购人员告诉记者,目前家电企业的生产和消费者的购买都已经将重点转移到平板电视。而消费者在对空调的选择上,已经由原先的一味追求新概念向如今的“适合为上”的理性消费进行了转变。冷暖两用空调已经渐渐取代了单冷型空调,单冷型空调已逐渐转向农村市场。

太平商场: 羽绒服销量翻番

快报讯(记者 郭芷冰)从大年三十到正月初六,太平商场为南京市民准备了一顿丰盛的春节购物大餐。

值得一提的是,在南京持续低温的情况下,节前不少商家羽绒服断货。而作为“南京羽绒第一家”的太平商场,仍能保证羽绒服的数量充足、尺码齐全,价格更占绝对优势。据统计,太平商场春节7天的羽绒服销量同比翻了一番还多,其他大类商品平均增长了90%~95%。

苏宁银河: 冬季商品三折起

快报讯(记者 闫弋)刚过完年,情人节又要登场了。据悉,苏宁银河从2月14日开始,冬季商品3折起,春季商品现金消费满300元送200元抵用券,2月14日当日现金消费满300元加赠50元抵用券,还可获赠甜蜜巧克力一份。2月5日至2月13日,苏宁银河将进行情人节索菲特银河大酒店“浪漫之夜”抽奖活动,中奖者将获赠2月14日“浪漫之夜”豪华间一晚。

苏果: 老百姓爱买吃的

快报讯(记者 张波)记者从苏果、沃尔玛、家乐福等超市获悉,大年三十到正月初六的7天时间里,各家销售都比平时上升两三成。其中,苏果实现销售8亿多,比去年春节增长25%。

节日期间,天气转晴,蔬菜、水果价格全面回落,加上农副产品批发市场还没开市,许多居民纷纷赶到苏果超市买东西。其中,肉类销售同比去年春节增幅为36.5%,蔬菜增幅为30.5%,水果增幅为25%。

数字春节

只认购30多套 南京楼市真冷

快报讯(记者 尹晓波)南京楼市到底有多冷?在停市5天后,南京网上房地产系统于2月11日起正式对外公布数据。2月11日南京全市认购11套、12日认购(截至16时)16套。业内人士表示,南京楼市是真的冷了。

从正月初三(9日)起,南京30多家楼盘已经正常开门迎客,不过因为网上房地产系统“歇业”,直到11日才有南京楼市的销售数据:当天认购11套商品住房。昨天南京楼市当天认购16套商品住房。7天“累计”只有30多套的认购量,这比去年春节假期的销售量要少多了(去年春节7天,南京楼市共成交48套商品住房,认购套数为270套)。

走丢12个小孩 “马大哈”父母不少

快报讯(记者 朱俊)今年夫子庙的游客要比往年多得多,仅在年初一当天就达到了26万余人次。但在夫子庙派出所全体民警的努力下,春节期间,夫子庙景区没有发生一起大的案件。

但跟往年相同的是,还是有许多“马大哈”父母,把自己的孩子丢掉了。从初一至初六,竟然有12个孩子在粗心的父母手里丢失,不过在民警的帮助下,这些孩子全回到了父母的身边。这些走失的孩子,最大的11岁,最小的5岁。

每天4万警力 确保春节安全

快报讯(通讯员 沈官轩 记者 朱俊)江苏省公安厅新闻发言人办公室昨晚表示,自2月6日以来,全省公安机关每天投入4万余名警力,严密巡逻防范,加强交通、消防和烟花爆竹安全监管,做好各项大型活动安全保卫等工作,确保广大人民群众过了一个欢乐祥和的新春佳节。

春节期间,全省社会稳定、城乡治安秩序良好,道路畅通井然,迎新年撞钟、灯会、晚会等50余场次大型活动安全顺利举行,交通、火灾事故和刑事发案同比明显减少。

返程高峰到 火车票好买

昨天,在春节长假的最后一天,汽车站、火车站、禄口机场都迎来了返程大军。“出来早点,工作好找。”这是大多数民工的心声。

据了解,返程客流中,除少部分的探亲流外,大多数都是民工流,与往年相比,到南京中转的民工较多,不过,目前从南京出去买票还是蛮轻松的。

民工“抱团”西去淘金

当安徽、河南一带的民工大量涌向江苏时,江苏民工也在大挪移。

昨天下午,在南京火车站站前广场,有十几号人拖着大大小小的包裹聚在一起,然后不停地有新的打工者“加盟”,短短一小时内,就形成了100多人的庞大队伍。

张先生是泰州人,他告诉记者,此行他们是去新疆打工。看到记者疑惑的目光,“呵,去搞石油勘探,最主要的是在那里他们每个月都能按时拿到工资。”……“大约1500(元)左右吧。”张先生笑着,他已经是第四次西行淘金了。

南京列车段负责人告诉记者,从昨天开始,南京列车段前往广州、北京、兰州、乌鲁木齐的列车上座率都明显提高,现在的农民工不再像过去,一窝蜂去广东、浙江等沿海地区。

虽然中转的乘客较多,但是车票并不是很紧张。车站值班人员告诉记者,南京并不是节后春运的重点车站,节前一票难求的现象不会再次上演,目前车站每天上车人数只相当于春运高峰

的六成到七成,“今天的高峰主要是短途为主,预计上车的人数在五万多人,预计到达的会更多一点。”

昨天,记者在沪宁线动车组售票处看到,各趟动车组都有余票,旅客基本都能随到随买随走,车站方面表示,沪宁线旅客其实根本不需要提前买票。而对于长途旅客来说,从售票大厅卖票情况来看,广州、北京等热点线路都有充足的车票,南京站往北京、南通、安徽等地的临时客车从昨天开始已经全部开行,南京站在节后也不会出现旅客滞留现象。

汽车站“下乡”接民工

汽车站里,大量民工从车站涌出。孟先生的行李很简单,只扛着一个麻袋包,这就是他的全部家当,“工作啊,不急,我年前就联系好了,呵呵。”

记者了解到,虽然乘客变多,但车站方面并没有多大的压力,各大汽车站春运前的加班车已大部分取消,车站还打算过几天组织客运车辆到苏北等地支援,通过包车的方式,将过完年的民工兄弟接回南京。

机票初十以后大降价

昨天是长假最后一天,南京禄口机场发送旅客达2万多人。记者了解到,目前票情并不紧张,哪条线都有票。不过,票价方面,基本在6折左右。业内人士表示,初十(2月16日)后,机票将有个大幅回落的过程,预计就会恢复到以往2~3折价格。

快报记者 毛丽萍



火车站里的人多了起来 快报记者 赵杰 摄

部分长途班车线路调整

快报讯(通讯员 孙波 记者 毛丽萍)2月15日,南京市2008年重点工程之一玄武大道及新庄立交快速化改造工程将进行围挡施工,届时南京中央门客运站和长途东站部分客运班车的行驶路线将进行调整。调整方案为:

一、中央门站原经玄武大道的班车调整为:绕城高速—栖霞大道—经五路—板仓街—花园路—东站,单向通行;

二、东站进出站班车线路调整为:

1.进站线路:绕城高速—栖霞大道—经五路—板仓街—花园路—东站,单向通行;

2.出站线路:东站—玄武大道—东杨坊立交,单向通行。

三、中央门站至东站载客班车线路调整为:中央门—龙蟠北路—新庄立交上跨匝道—龙蟠路—板仓街—花园路—东站。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 南京—上海(汽列)车押货员 40名,3650/月+补助,包吃住。025-85550565

南京船务急聘

大型海轮新船员 40名,需体检、能吃苦耐劳,年薪6-10万,按月发工资,签合同、办保险、免费办证,即上岗。025-85039948

诚聘 住家生活助理、陪出差、诚实本份、体贴、有责任心,无学历要求,4800+补助,非诚勿扰。013276680661 吴总

招聘 省级周报聘地方及行业专版,专栏主编。51195900

急聘 本人工作繁忙需生活助理 1名,能陪同出差,诚实、体贴 5880/月+补助,包吃住。013611501671 张总

美企电子厂急聘

电子操作工(组装、焊接、包装)150名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3650/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-85549327 陈主任

销售

品牌春装批发 (0) 15850543883

贷款服务

豪泰 银行指定速办,企业,个人(1-500万),贷款,融资(含自建房),免担保,外地可。025-68855638

培训

我公司举办卤菜制做培训班,包教会,南京盐水鸭等10多种卤菜制做方法,欢迎前来报名学习。电话:025-83733803

宠物天地

销售 幼獒(宁)。13585148529